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Conhecimentos Específicos

Questão 01
Os         materiais         odontológicos         após         seu         uso         são
classificados         de         acordo         com         sua         utilização         e         grau         de
sujidade         em         crítico,         semicrítico         e         não         crítico.         Assinale
dentre         as         alternativas         a         seguir         um         instrumental         crítico.

(A) Afastador         espandex.

(B) Arco         de         isolamento.

(C) Lima         endodôntica.

(D) Espelho         clínico.

Questão 02
De         acordo         com         seus         conhecimentos         sobre         os
instrumentais         odontológicos,         qual         dos         instrumentais         a
seguir,         são         dispensáveis         em         uma         tratamento
endodôntico?

(A) Sonda         Rhein.

(B) Régua         calibradora.

(C) Descolador         de         periósteo.

(D) Condensador         de         Lucas.

Questão 03
Dentre         as         noções         de         instrumentação         odontológica,         o
profissional         deve         estar         apto         a         reconhecer         os
instrumentais         utilizados         no         dia         a         dia         clínico.         Dito         isso,
assinale         a         seguir         a         nomenclatura         do         seguinte
instrumental.

odontomaster.com

(A) Afastados         de         Minnesota.

(B) Descolador         molt         2-4.

(C) Alavanca.

(D) Fórceps.

Questão 04
Tomadas         radiográfica         são         comumente         feitas         em
consultório         odontológico,         logo,         a         radiação         é         algo         a         se
preocupar,         por         isso,         é         feita         o         uso         de         barreira         de         proteção
tanto         por         parte         do         paciente         como         pela         equipe
odontológica.         Qual         a         principal         barreira         protetora         contra
radiação         é         utilizada         pelo         paciente         durante         tomadas
radiográficas?

(A) Jaleco         de         tecido         grosso.

(B) Colete         plástico         impermeável.

(C) Parede         baritada.

(D) Colete         de         chumbo         e         protetor         de         tireoide.

Questão 05
Algumas         opções         de         tratamento         bem         como         o         uso         e
dosagem         de         alguns         medicamentos         são         definidos         a         partir
da         faixa         etária         de         cada         indivíduo.         De         acordo         com         as         leis
nacionais         bem         definidas         pelo         ECA         (Estatuto         da         Criança         e
Adolescente),         Qual         idade         o         indivíduo         deixa         a         fase         de
criança         e         entra         na         fase         da         adolescência?

(A) 12         anos.

(B) 16         anos.

(C) 11         anos.

(D) 14         anos.

Questão 06
Qual         o         nome         da         estrutura         anatômica         também         conhecida
como         sininho         da         garganta?

(A) Freio         labial.

(B) Úvula.

(C) Papila         palatina.

(D) Amígdalas.

Questão 07
Dos         materiais         odontológicos         de         uso         comum         no
consultório         odontológico,         assinale         a         seguir         qual         o         uso         do
papel         grau         cirúrgico:

(A) Secagem         das         mãos.

(B) Papel         estéril         para         secagem         de         mãos         antes         de
procedimentos         cirúrgicos.

(C) Empacotar         instrumentais         para         esterilização.

(D) Anotação         de         procedimentos         invasivos.

Questão 08
A         biossegurança         é         de         suma         importância         no         consultório
odontológico,         não         só         com         o         paciente         mas         também         com
toda         a         equipe.         Por         exemplo,         os         materiais
perfurocortantes         devem         ser         descartados         em:

(A) Lixo         infectante         (saco         azul         encerado).

(B) Recipiente         de         paredes         rígidas         (descarpack).

(C) Lixo         contaminado         (Saco         branco         leitoso).

(D) Lixo         comum         (saco         comum).

Questão 09
De         acordo         com         seus         conhecimentos         sobre         anatomia
bucal,         assinale         a         seguir,         em         qual         região         da         cavidade
oral,         está         presente         a         papila         incisiva:

(A) Logo         a         baixo         dos         pré-molares         inferiores.

(B) A         palatino         dos         segundos         molares         superiores.

(C) Atrás         dos         incisivos         superiores.

(D) Na         vestibular         dos         incisivos         inferiores.
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Questão 10
Dentre         os         EPI's         abaixo,         quais         são         de         uso         obrigatório         no
consultório         odontológico?

I.Óculos         de         proteção.

II.Gorro.

III.Luvas.

IV.Jaleco.

É         CORRETO         o         que         se         afirma         em:

(A) Apenas         os         itens         II,         III         e         IV.

(B) Apenas         os         itens         I         e         III.

(C) Os         itens         I,         II,         III         e         IV.

(D) Apenas         os         itens         I,         II         e         III.

Questão 11
Dentre         os         equipamentos         fundamentais         no         consultório
odontológico,         o         correto         funcionamento         da         autoclave         vai
garantir         a         esterilização         de         todos         os         instrumentais
utilizados.         Assinale         a         seguir         a         temperatura         média         que
este         equipamento         deve         atingir         para         a         eliminação         dos
micro-organismos:

(A) Entre         95ºC         e         100ºC.

(B) Entre         121ºC         e         134ºC.

(C) Entre         150ºC         e         180ºC.

(D) Entre         180ºC         e         200ºC.

Questão 12
Qual         o         nome         da         saliência         linear         encontrada         na         porção
mediana         do         palato,         vestígio         da         união         embriológica         das
duas         maxilas?

(A) Rafe         palatina.

(B) Freio         palatino.

(C) Tonsila.

(D) Pregas         palatinas.

Questão 13
A         anatomia         bucal         tem         alterações         fisiológicas,         um
exemplo         disso         é         a         troca         dos         elementos         dentários
decíduos         pelos         permanentes.         Dito         isso,         assinale         a
seguir,         qual         os         primeiros         elementos         decíduos         a         esfoliar
fisiologicamente:

(A) Pré-molares         superiores.

(B) Incisivos         centrais         superiores.

(C) Molares         inferiores.

(D) Incisivos         centrais         inferiores.

Questão 14
Dentre         os         instrumentais         odontológico         de         uso         comum         no
consultório         odontológico,         podemos         destacar         as         pinças
odontológicas.         Assinale         a         seguir         a         pinça         utilizada         para
confecção         de         suturas:

(A) Pinça         porta-grampo.

(B) Pinça         Dietrich.

(C) Pinça         porta-agulha.

(D) Pinça         Foerster.

Questão 15
Analise         as         afirmativas         a         seguir:

I.Identificação         do         profissional.

II.Identificação         do         paciente.

III.Plano         de         tratamento.

IV.Evolução         do         tratamento.

V.Receitas.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         correta         quanto         aos
dados         que         deverão         conter         no         prontuário         do         paciente:

(A) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         IV         estão         corretas.

(B) Apenas         as         afirmativas         I         e         II         estão         corretas.

(C) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         V         estão         corretas.

(D) As         afirmativas         I,         II,         III,         IV         e         V         estão         corretas.

Questão 16
De         acordo         com         seus         conhecimentos         de         anatomia         bucal,
assinala         a         seguir,         quantos         dentes         compreendem         a
dentição         decídua.

(A) 24         dentes.

(B) 20         dentes.

(C) 18         dentes.

(D) 28         dentes.

Questão 17
De         acordo         com         seus         conhecimentos         de         anatomia         bucal,
assinale         a         seguir,         quantos         tipos         de         papila         estão
presentes         na         língua:

(A) 2.

(B) 5.

(C) 4.

(D) 3.

Questão 18
Dos         materiais         de         uso         rotineiro         no         consultório
odontológico,         podemos         destacar         os         materiais         de
moldagem.         Assinale         dentre         os         materiais         a         seguir,         aquele
que         tem         melhor         estabilidade         quando         vazado         dias         após         a
moldagem.

(A) Gesso         pedra.

(B) Silicone         de         adição.

(C) Alginato.

(D) Silicone         de         condensação.
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Questão 19
Dentre         os         principais         materiais         utilizados         no         consultório
odontológico,         assinale         a         seguir,         o         instrumental         utilizado
para         remoção         manual         do         tártaro         dentário:

(A) Pinça         goiva.

(B) Pinça         clínica.

(C) Curetas         periodontais.

(D) Sonda         clínica.

Questão 20
Dentre         os         equipamentos         mais         utilizados         na         clínica         diária,
podemos         destacar         o         fotopolimerizador,         Qual         a         função
deste         aparelho?

(A) Remoção         de         placa         bacteriana.

(B) Promover         o         endurecimento         da         resina.

(C) Eliminar         passivamente         os         micro-organismos.

(D) Desencrostar         os         materiais         contaminados.

Língua Portuguesa

O texto seguinte servirá de base para responder às
questões de 21 a 28.

A         Estabilidade         na         Crise

Poderia         parecer         que         a         crise         que         sacode         nossa         civilização
neste         momento,         em         todos         os         rincões         do         planeta         e         em
tantas         frentes         de         expressão,         é         algo         próprio         de         nosso
tempo         e         apresenta         uma         grandeza         excessiva.         No         entanto,
com         olhar         atento,         encontraremos         crise         em         qualquer
momento         da         História,         e         comprovaremos         que         os         filósofos
sempre         examinaram         seu         sentido         mais         profundo.

O         uso         reiterado         e         superficial         das         palavras         as         faz         perder
seu         valor         intrínseco.         Hoje         se         interpreta         como         crise         uma
ruptura         dolorosa,         relacionada         com         o         sofrimento,         o         choro
e         a         perda         em         geral.         Mas         o         conceito         mais         genuíno         da
palavra         crise         é         "mudança".

Às         vezes,         se         trata         de         uma         mudança         brusca,         que         modifica
situações         de         diversas         naturezas:         materiais,         morais,
históricas,         espirituais.         É         incomum         que         em         uma         crise         se
modifique         somente         um         aspecto         da         vida;         normalmente,
diante         de         uma         virada         histórica         importante,         coincidem
muitas         mudanças         simultaneamente.

É         preciso         construir         ou         manter         a         estabilidade         em         todos         os
aspectos         do         ser         humano         e         em         todos         os         fatores         que
constituem         uma         civilização.

Em         tempos         de         crise,         é         necessário         iniciativa.         Embora
pareça         estar         em         contradição         com         a         serenidade,         a
iniciativa,         como         ação,         é         a         resposta         imediata         para         a         paz
interior.

Em         tempos         de         crise,         não         se         pode         ficar         inativo,         mas,         ao
contrário,         empregar         a         serenidade,         a         imaginação         e         a
criatividade         para         dar         sempre         um         passo         adiante,         para
evitar         a         inércia,         a         paralisia         do         medo.

Infelizmente,         se         confunde         a         iniciativa         com         a         prepotência,

com         o         abuso,         o         ímpeto         e         a         agressividade;         essas         são         as
qualidades         do         "homem         empreendedor"         que,         a         julgar
pelos         fatos,         nos         levaram         a         esta         crise         histórica.

Uma         solução         estável         para         todo         tipo         de         crise.                  Uma
solução         para         uma         mudança         profunda         e         verdadeira.

Delia         Steinberg         Guzmán.         Texto         Adaptado.

https://www.acropole.org.br/autores/delia-steinberg-

guzman/a-estabilidade-na-crise/

.

Questão 21
Em         "Poderia         parecer         QUE         a         crise         que         sacode         nossa
civilização         neste         momento,         em         todos         os         rincões         do
planeta         e         em         tantas         frentes         de         expressão,         é         algo         próprio
de         nosso         tempo         e         apresenta         uma         grandeza         excessiva",         a
palavra         QUE,         em         destaque,         deve         ser         classificada         como:

(A) Conjunção         integrante.

(B) Partícula         de         realce.

(C) Pronome         relativo.

(D) Conjunção         subordinativa.

Questão 22
No         trecho         "Às         vezes,         se         trata         de         uma         mudança         brusca,
que         modifica         situações         de         diversas         naturezas:         materiais,
morais,         históricas,         espirituais"         o         fenômeno         linguístico         da
crase         teve         de         ocorrer         porque

(A) está         atendendo         à         regência         nominal         de         "mudança"
que         exige         a         preposição         "a"         e         pela         presença         de         artigo
definido         feminino.

(B) está         atendendo         à         regência         verbal         de         "trata"         que,         no
contexto         em         que         foi         inserida,         exige         a         preposição         "a"
e         pela         presença         de         artigo         definido         feminino.

(C) no         contexto         em         que         foi         empregada,         a         crase         é
facultativa,         por         se         tratar         de         regência         verbal         implícita.

(D) trata-se         de         uma         locução         adverbial         feminina         que
sempre         é         apresentada         com         a         contração         à.

Questão 23
Em         "É         incomum         QUE         EM         UMA         CRISE         SE         MODIFIQUE
SOMENTE         UM         ASPECTO         DA         VIDA",         a         oração         QUE         EM
UMA         CRISE         SE         MODIFIQUE         SOMENTE         UM         ASPECTO
DA         VIDA         é         classificada         sintaticamente         como:

(A) Oração         Coordenada         Sindética         Explicativa.

(B) Oração         Subordinada         Substantiva         Objetiva         Direta.

(C) Oração         Subordinada         Substantiva         Objetiva         Indireta.

(D) Oração         Subordinada         Substantiva         Subjetiva.

Questão 24
Aponte         a         alternativa         que         justifica         corretamente         o
emprego         das         vírgulas         na         seguinte         frase:

"Em         tempos         de         crise,         é         necessário         iniciativa"
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(A) Separar         orações         coordenadas.

(B) Isolar         o         adjunto         adverbial         deslocado.

(C) Isolar         o         aposto.

(D) Separar         termos         explicativos

Questão 25
Assinale         a         alternativa         que         apresenta         a         regra         que         justifica
a         acentuação         gráfica         da         palavra         GENUÍNO         em         "         Mas         o
conceito         mais         GENUÍNO         da         palavra         crise         é         "mudança""

(A) São         acentuados         graficamente         todos         os         paroxítonos
com         ditongo         crescente         (Nova         Regra         Ortográfica).

(B) Acentua-se         a         letra         −i,         desde         que         seja         a         segunda
vogal         tônica         de         um         hiato         e         esteja         sozinha         ou
seguinda         de         -s.

(C) São         acentuados         graficamente         todos         os         paroxítonos
com         hiatos.

(D) Acentua-se         a         letra         −i,         desde         que         seja         a         segunda
vogal         átona         de         um         hiato         e         esteja         sozinha         ou         seguida
de         -s.

Questão 26
No         período         "EMBORA         pareça         estar         em         contradição         com
a         serenidade,         a         iniciativa,         como         ação,         é         a         resposta
imediata         para         a         paz         interior",         a         conjunção         "EMBORA"
expressa         uma         ideia         de:

(A) Oposição.

(B) Conclusão.

(C) Concessão.

(D) Explicação.

Questão 27
Todas         as         palavras         em         destaque         têm         o         seu         sinônimo
corretamente         apresenta,         EXCETO:

(A) O         uso         reiterado         e         superficial         das         palavras         as         faz
perder         seu         valor         INTRÍNSECO.         =                  INERENTE

(B) Infelizmente,         se         confunde         a         iniciativa         com         a
prepotência,         com         o         abuso,         o         ÍMPETO         e         a
agressividade...=         CONTROLE

(C) Mas         o         conceito         mais         GENUÍNO         da         palavra         crise         é
"mudança".         =         AUTÊNTICO

(D) ...         empregar         a         serenidade,         a         imaginação         e         a
criatividade         para         dar         sempre         um         passo         adiante,         para
evitar         a         INÉRCIA,         a         paralisia         do         medo.         =
ESTAGNAÇÃO

Questão 28
Acerca         do         trecho:         "Hoje         se         interpreta         como         crise         uma
ruptura         dolorosa,         relacionada         com         o         sofrimento,         o
CHORO         e         a         perda         em         geral",         o         processo         de         formação         do
vocábulo         CHORO         foi:

(A) Palavra         Primitiva

(B) Derivação         imprópria.

(C) Derivação         regressiva.

(D) Composição         por         justaposição.

Matemática

Questão 29
Luciana         fez         um         forro         para         a         parte         superior         do         seu
colchão         que         tem         1,4         m         de         largura         e         1,8         comprimento.
Quanto         mede         o         tecido         usado?

(A) O         tecido         mede         2,89         m².

(B) O         tecido         mede         2,52         m².

(C) O         tecido         mede         3,14         m².

(D) O         tecido         mede         3,05         m².

Questão 30
Um         grupo         de         6         trabalhadores         gastaram         4         horas         para
descarregar         3         carros         com         200         caixas         iguais         em         cada         um
deles,         mas         chegaram         outros         5         carros         com         300         caixas         em
cada         um         e         eles         só         têm         5         horas         para         descarregá-los,         por
isso         precisaram         de         mais         trabalhadores.         De         quantos
trabalhadores,         a         mais,         eles         precisam?

(A) Eles         precisam         de         mais         6         trabalhadores.

(B) Eles         precisam         de         mais         4         trabalhadores.

(C) Eles         precisam         de         mais         9         trabalhadores.

(D) Eles         precisam         de         mais         7         trabalhadores.

Questão 31
Segundo         informações         do         Instituto         Brasileiro         de         Geografia
e         Estatística         temos         que:

Em         2022,         cerca         de         92,1         milhões         de         pessoas         (ou         45,3%
da         população         do         país)         se         declararam         pardas.         Foi         a
primeira         vez,         desde         1991,         que         esse         grupo         predominou.

Em         2022,         35,7%         dos         pardos         e         48,0%         dos         brancos         do
país         estavam         no         sudeste.

Disponível         em:         https://agenciadenoticias.ibge.gov.br

De         acordo         com         esses         dados,         qual         é         o         percentual         de
pardos         no         sudeste         no         ano         de         2022,         em         relação         ao         total
do         país?

(A) Aproximadamente         15,81%.

(B) Aproximadamente         25,43%.

(C) Aproximadamente         16,17%.

(D) Aproximadamente         22,12%.

Questão 32
Três         romeiros         subiram         o         morro         que         leva         a         uma         igreja
levando         uma         imagem         para         ser         doada.         Um         deles
carregou         a         imagem         por         850         metros,         outro         carregou         por
1,2         km         e         o         terceiro         levou         por         920         metros,         chegando         ao
destino         final.         Quanto         mede         a         estrada         por         onde         eles
passaram?

(A) A         estrada         mede         2,58         km.
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(B) A         estrada         mede         3,15         km.

(C) A         estrada         mede         3,26         km.

(D) A         estrada         mede         2,97         km.

Questão 33
Heitor         faz         o         trajeto         de         casa         até         o         trabalho         em         45         minutos,
mas         em         um         determinado         dia         o         trânsito         estava         lento         e         ele
atrasou         13         minutos.         Se         em         um         dia         normal         ele         chega         5
minutos         adiantado         no         serviço         e         sai         de         casa         às         7h50min,
podemos         afirmar         que:

(A) Ele         chegou         12         minutos         adiantado.

(B) Ele         chegou         8         minutos         atrasado.

(C) Ele         chegou         7         minutos         adiantado.

(D) Ele         chegou         10         minutos         atrasado.

Questão 34
José         vai         dividir         sua         coleção         com         248         figurinhas         de
jogadores         de         futebol,         124         figurinhas         de         jogadores         de
basquete         e         86         figurinhas         de         corredores         de         fórmula         1.         Se
cada         sobrinho         vai         ganhar         o         máximo         possível         de
quantidades         iguais         de         cada         um         dos         tipos,         quantos
sobrinhos         José         tem?

(A) José         tem         4         sobrinhos.

(B) José         tem         2         sobrinhos.

(C) José         tem         18         sobrinhos.

(D) José         tem         32         sobrinhos.

Questão 35
A         imagem         abaixo         representa         uma         forma         que         será         usada
para         fabricar         barras         de         chocolate.

Sendo         b         =         5         cm,         B         =         8         cm,         h         =         4         cm         e         a         =         15         cm,         qual         é
o         volume         (V)         de         chocolate         usado         em         cada         barra?

(A) V         =         280         ml

(B) V         =         390         ml

(C) V         =         520         ml

(D) V         =         475         ml

Informática

Questão 36
Em         um         ambiente         de         trabalho,         a         organização         e         o
gerenciamento         eficientes         de         informações,         arquivos,
pastas         e         programas         são         fundamentais         para         garantir         a
produtividade         e         a         acessibilidade         aos         recursos         digitais.
Analise         as         afirmativas         a         seguir         sobre         conceitos         de
organização         e         gerenciamento         de         informações,         arquivos,
pastas         e         programas:

I.Renomear         um         arquivo         ou         pasta         através         do         explorador
de         arquivos         não         altera         conteúdo         do         arquivo         ou         pasta.

II.Um         arquivo         com         a         extensão         ".exe"         é         geralmente         um
arquivo         de         texto.

III.As         Pastas         são         utilizadas         para         agrupar         e         organizar
arquivos         relacionados         de         forma         hierárquica.

IV.Desinstalar         um         programa         remove         completamente
todos         os         seus         arquivos         do         sistema.

Assinale         a         alternativa         correta:

(A) Apenas         as         afirmativas         I         e         III         são         verdadeiras.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(C) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         III         são         verdadeiras.

(D) Apenas         as         afirmativas         III         e         IV         são         verdadeiras.

Questão 37
O         Microsoft         PowerPoint         é         uma         ferramenta         amplamente
utilizada         para         criar         apresentações         visuais         dinâmicas         e
impactantes         e         revolucionou         a         maneira         como         as
informações         são         compartilhadas         e         apresentadas         em
diversos         contextos.         Qual         dos         seguintes         recursos         é
comumente         utilizado         para         criar         e         editar         apresentações         no
Microsoft         PowerPoint?

(A) Ferramenta         de         revisão         temática.

(B) Fórmulas         para         cálculos         gráficos.

(C) Função         de         gráficos         dinâmicos.

(D) Recurso         de         transição         de         slides.

Questão 38
Qual         dos         seguintes         recursos         é         uma         característica
exclusiva         do         sistema         operacional         Windows         11?

(A) Suporte         a         aplicativos         Android.

(B) Integração         nativa         com         o         Microsoft         Teams.

(C) Nova         barra         de         tarefas         centralizada.

(D) Cortana         aprimorada         para         assistência         por         voz.

Questão 39
Desde         sua         criação,         o         Microsoft         Word         revolucionou         a
maneira         como         escrevemos,         editamos         e         formatamos
documentos,         tornando-se         uma         parte         indispensável         do
ambiente         de         trabalho         moderno,         acadêmico         e         pessoal.
Julgue         as         seguintes         afirmativas         sobre         a         edição         de         textos
no         Microsoft         Word:
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I.O         recurso         de         "Substituir"         permite         encontrar         palavras         ou
frases         específicas         no         documento         e         substituí-las         por
outras.

II.A         função         "Mesclar         e         Centralizar"         do         Word         é         utilizada
para         unir         células         em         uma         tabela         e         centralizar         o         conteúdo
resultante.

III.A         ferramenta         "Título"         é         utilizada         para         aplicar         estilos         de
fonte         específicos         em         cabeçalhos         de         seções         do
documento.

Assinale         a         alternativa         correta:

(A) Apenas         as         afirmativas         I         e         III         são         verdadeiras.

(B) Apenas         a         afirmativa         I         é         verdadeira.

(C) Apenas         as         afirmativas         II         e         III         são         verdadeiras.

(D) Apenas         as         afirmativas         I         e         II         são         verdadeiras.

Questão 40
Com         o         crescente         uso         da         internet         e         o         desenvolvimento
constante         de         aplicativos         e         serviços         online,         surgem
também         desafios         relacionados         à         segurança,         privacidade
e         eficiência         no         uso         dessas         ferramentas.         Desde         a
navegação         segura         até         a         escolha         dos         aplicativos         mais
adequados         para         atender         às         necessidades         dos         usuários,
há         uma         série         de         procedimentos         e         práticas         que         podem
influenciar         significativamente         a         experiência         online.
Analise         as         seguintes         afirmativas         sobre         a         segurança         na
navegação         na         internet:

I.Usar         uma         conexão         Wi-Fi         pública         sem         proteção         não
apresenta         riscos         à         segurança         dos         dados.

II.Phishing         é         uma         técnica         utilizada         para         enganar         os
usuários         e         obter         informações         confidenciais,         como         senhas
e         números         de         cartão         de         crédito.

III.Ativar         a         autenticação         de         dois         fatores         (2FA)         em         contas
online         aumenta         significativamente         a         segurança.

IV.Manter         o         software         desatualizado         é         uma         prática
recomendada         para         evitar         vulnerabilidades         de         segurança,
pois         evita         a         carga         de         componentes         estranhos         no
sistema.

Assinale         a         alternativa         correta:

(A) Apenas         as         afirmativas         II,         III         e         IV         são         verdadeiras.

(B) Apenas         as         afirmativas         I,         II         e         III         são         verdadeiras.

(C) Apenas         as         afirmativas         II         e         III         são         verdadeiras.

(D) Apenas         as         afirmativas         I         e         III         são         verdadeiras.
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